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Харківський державний університет харчування та торгівлі 
 
Фінансова стійкість підприємства характеризується таким 

станом фінансових ресурсів, який відповідає потребам розвитку та 
вимогам ринку. А в сучасних умовах фінансова стійкість стає якісною 
характеристикою фінансових можливостей підприємства та його 
партнерів. 

Щоб забезпечити «виживання» підприємства в умовах ринку, 
управлінському персоналу потрібно оцінювати можливі і доцільні 
темпи його розвитку з позиції фінансового забезпечення, виявляти 
доступні джерела коштів, забезпечуючи тим самим стійкий стан 
підприємству. Тому усе більша кількість контрагентів починає 
утягувати до аспекту вивчення та оцінки стійкості конкретного 
підприємства. 

Однак сама проблема стійкості вітчизняних підприємств у 
сучасних ринкових умовах недостатньо вивчена. Звідси, відсутність 
конкретності в трактуванні понять різних видів стійкості, розмитість їх 
граней, що на практиці ускладнює і спотворює оцінку. 

Питання вивчення різних аспектів фінансової стійкості 
підприємства цікавило зарубіжних та вітчизняних економістів, таких 
як М.Д. Білик, І.О. Бланк, Л.В. Андрєєва, О.В. Грачова,  
І.М. Бурденко, В.В. Смачило, О.Ю. Литовченко, О.В. Павловська, 
Н.М. Притуляк, Н.В. Ткаченко, Г.В. Савицька, В.М. Родіонова,  
К. Хеддервік, О.С. Філімоненков та ін. 

Незважаючи на велику кількість дискусій щодо даної проблеми, 
питання про трактування сутності фінансової стійкості залишається не 
вирішеним. Нами було досліджено погляди на дану ситуацію різних 
авторів, що дозволило надати узагальнене визначення: фінансова 
стійкість – це такий стан фінансових ресурсів, за якого підприємство, 
вільно маневруючи грошовими коштами, здатне шляхом ефективного 
їх використання забезпечити безперервний процес виробничо-
торговельної діяльності, а також витрати на його розширення та 
оновлення. 

Таким чином, дослідження терміну «фінансової стійкості» 
дозволяє стверджувати, що воно споріднене з такими словами і 
поняттями, як сталість, стабільність і постійність. 
 


